ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA MENSAL DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DA SUBPREFEITURA DA CASA VERDE/ CACHOEIRINHA

DATA: 15/03/2023
Primeira chamada às 19hs segunda chamada às 19h30
Presentes
Subprefeitura: Alessandro
Conselheiros Titulares: Crenildes Jesus, Francisco João Moreirão, Ewerton Barros Xavier, Fábio Carlos, Rodolfo Coimbra, Fábio Amorim, Maria José Canton, Juliana Alcantara, Maria Helena Spaziani, Selma Agulló, Carlos Roberto de Carvalho, Simone Sapienza, Paulina.
Munícipes: Casimiro, Jaqueline, Ana Cristina Coimbra, Claudio Duarte (CONSEG), Netinho, Christian, Everton de Moura

PAUTA
- Leitura e votação da Ata da reunião anterior;
- Informes de conselheiros;
- Devolutiva da Prefeitura sobre as demandas apresentadas nas reuniões anteriores;
- Outros assuntos de interesse dos conselheiros e/ ou munícipes

1. Leitura e votação da Ata da Reunião Ordinária de Janeiro.

O Coordenador Moreirão inicia a reunião dando boas vindas a todos e informa a pauta do dia. 
Após apresentar a pauta, informa que o secretário Ewerton está com a garganta inflamada e por isso não consegue fazer a leitura da Ata anterior, com isso, o Coordenador João Moreirão faz a leitura do documento. Com a leitura feita, o Moreirão submete a Ata a aprovação dos Conselheiros. Sendo aprovada por unanimidade o Coordenador Moreirão declara a Ata aprovada e informa que ela será submetida aos trâmites legais para que seja publicada no Diário Oficial.

2. Informes dos Conselheiros.
O coordenador João Moreirão informa que foi aprovado o Regimento Interno do CPM Casa Verde/Limão/Cachoeirinha na reunião anterior, e como foi aprovado ter o vice coordenador e o vice secretário, já foi dado posse os nomes vigentes como vice coordenador o srº Fábio Amorim, e vice secretário o srº Carlos Roberto de Carvalho. 
O coordenador João Moreirão também informa que o srº Alessandro não estava disponível para realizar a interlocução na Reunião passada e quem assumiu a função foi a srª Claudia, mas infelizmente, por erro no procedimento, não houve gravação da reunião. O coordenador João Moreirão também fez a gravação da reunião no celular, mas ficou um áudio muito ruim e não é possível ser usado.
O srº João Moreirão enviou comunicação a SMSUB para tratar de assuntos de nossa região, como os carros abandonados e a possibilidade de alugar um novo pátio como também a questão sanitária. Também foram assuntos da discussão as obras da Rua Cachoeira dos Antunes e da Rua Gervásio Leite Rebelo para evitar o alagamento. 
Para encerrar os assuntos da devolutiva dele, informou sobre a necessidade da limpeza do Córrego do Bispo, do lado da Comunidade do Sapo, e que já passou a demanda para o Subprefeito que se prontificou de fazer a limpeza do local com urgência, como também foi apresentada a demanda da árvore que segundo os moradores está morta na Rua Capitão Arminio Gaia com a Rua Zilda Arms, e foi encaminhado um ofício para o Subprefeito.

3. Devolutiva da Prefeitura sobre as demandas apresentadas nas reuniões anteriores
O srº Alessandro, representante da Subprefeitura informa sobre as devolutivas a seguir;
1. O srº Alessandro apresenta um relatório sobre a zeladoria da região, e informa dados sobre o excesso de chuvas que causaram enchentes nos Distritos da Subprefeitura Casa Verde/ Cachoeirinha/ Limão.
2. Apresenta também a devolutiva da árvore da srª Regina Chrisostomo, na Rua Armínio Gaia. O engenheiro agrônomo srº Ruan tem o prazo para terminar de fazer o relatório da devolutiva até o dia 17.03.2023. 
3. Quanto aos buracos da Rua da Sede, já foram tapados e arrumados, e a Subprefeitura está com 3 equipes que capta informações sobre os buracos da região para repassar com rapidez à Prefeitura.

A Conselheira Simone Sapienza apresenta uma demanda da região da Casa Verde Baixa referente a um ponto de ônibus na Praça José Tomaseli, próximo ao Carrefour, pois quando não há eventos no local, acontece um completo abandono do local, prejudicando os moradores da região que precisam de um policiamento melhor.
A munícipe Jaqueline apresenta a demanda das residências interditadas na Rua Serrana Fluminense desde Janeiro, e reclama também do cartão emergencial. O Coordenador João Moreirão informa que este caso já está na Defensoria Pública e com o Centro Gaspar Garcia, e eles já estão tomando providências junto a DTS Norte SEHAB.
A Conselheira drª Selma Agulló apresentou a demanda de um grande problema de saúde na região por conta do excesso de pernilongos e mosquitos da dengue, e solicita o retorno da pulverização da região para diminuição desse problema.
A Conselheira Maria Helena apresentou uma demanda sobre a Praça Centenário, pois no local pet o espaço está muito mal cuidado por conta do excesso de lama, e isso dificulta a interação dos pets da região. Outra demanda é referente à Praça Urbano Duarte 465, pois está acontecendo a reforma como solicitado, mas os munícipes ficaram prejudicados na travessia e se tornou um local perigoso para caminhada, sendo necessário colocar cones no local para melhorar a circulação de pessoas. E por último, apresenta sua indignação sobre a falta de recapeamento em sua região, pois somente o Tapa Buracos não é suficiente para resolver as demandas, enquanto há a falta de recapeamento, a Prefeitura de São Paulo autorizou uma Corrida de Automobilismo na região da Avenida Olavo Fontoura, causando grande transito no local, além de financiar o recapeamento dos trechos da corrida, evento este que pertence a uma ação privada e não pública, ocasionando grande transtorno de barulho e locomoção na região. O coordenador João Moreirão apresentou sua indignação com esse ocorrido e se comprometeu a oficiar o Tribunal de Contas do Município referente ao ocorrido.
O srº Christian Sznich, relatou que obteve a informação de uma munícipe da Rua João Lopes Vieira que teve um caso de dengue e foi até a UBS Dionísia, relatou também para a Supervisão de Saúde na Casa Verde onde informaram que não tinham veneno para fazer a pulverização necessária no local e isso é muito grave. O Coordenador João Moreirão também apresenta a devolutiva ao srª Christian Sznich referente aos roubos que estão acontecendo nas escolas da região, a coordenação do CPM encaminhou o caso para o CONSEG e realizaram uma reunião no dia 23.02.23 para apresentar o caso e realizar um reforço no policiamento. A PM nesta reunião apresentou também a reclamação que a Prefeitura não está realizando a devida fiscalização nos comércios de reciclagem, pois os criminosos que roubam e furtam fazem o ato para revender, e como tem quem compre fica difícil a PM acompanhar pois é dever da Prefeitura fiscalizar.
A Conselheira Maria José reclama sobre os problemas de excesso de mosquitos em sua região, pois a pulverização não está surtindo efeito e isso prejudica toda região causando diversas doenças e aumentando as demandas da UBS. Quanto as questões de furto e roubo nas escolas é possível consultar os BOs na UNAE (Prefeitura) e na ADE (Estado).
O srº Casimiro cumprimenta a fala da reclamação sobre os asfaltos de nossa região, e faz a cobrança de uma promessa feita pelo supervisor de habitação srº Ricardo, representante da Subprefeitura na reunião da SABESP, no qual se comprometeu a passar nas ruas da região da Cachoeirinha/Casa Verde/Limão para registrar os buracos e cobrar a SMSUBS referente ao tapa buraco. Reclama também sobre a obra da Rua Cachoeira dos Antunes pela demora de ser realizada, mas há anos que não acontece, além dos munícipes serem prejudicados pelas enchentes, com a perda de móveis causadas pelas enchentes, aumentaram o número de pontos viciados de lixo, pois a população não tem dinheiro pra pagar caçamba de entulho para pôr lixos causados pelas enchentes. Diante dessa situação, o srº Casimiro cobra quais providências serão tomadas. Por último apresenta a demanda da Rua Afonso Lopes Vieira, 57, com a Rua Cachoeira dos Antunes, pois os semáforos não estão funcionando na hora que as crianças (Estudantes) estão indo para a escola, é um local de grande fluxo de pessoas e está muito perigoso.
 O srº Everton de Moura apresenta casos de semáforos com defeitos em dias de garoas e até mesmo chuvas fracas, o que prejudica muito o trânsito, nas Avenidas principais como Avenida Imirim, Avenida Penha Brasil, Avenida Inajar de Souza e outros locais causando grande trânsito.
O vice coordenador Fábio Amorim esclarece que houve uma licitação para os semáforos da região e a empresa responsável que ganhou a licitação não tem experiência com equipamentos para resistência a chuva, então os casos de semáforos piscantes serão recorrentes. Quanto a reunião no Batalhão, o Cor. Marcelo Oliveira, junto com os capitães da área, e a Diretoria Regional de Educação não passou as devidas informações para que houvessem melhores dados para investigação, é precisa reorganizar a conversa com a DRE para melhoras as investigações.
Para encerrar, o srº Coordenador João Moreirão informa sobre as ações realizadas para combater as invasões de escorpiões da região. O CPM oficiou a Subprefeitura, que por sua vez oficiou a Vigilância Sanitária, o órgão está acompanhando a região da Casa Verde e estão realizando as devidas limpezas, houve também um trabalho de limpeza no piscinão da Avenida Penha Brasil. 
Não tendo mais demanda, o Coordenador Moreirão declara encerrada a reunião, agradece a todos os conselheiros e os munícipes pela presença e disponibilidade de dialogar em prol da sociedade, e deseja a todos uma excelente semana.
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